

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 2 – 8^{ος} όροφος – Τηλ. 210/ 3212732 – 3250540 – FAX 210/3250667
Ηλεκτρονική διεύθυνση : www.pasysyate.gr e-mail info@pasysyate.gr
10561 ΑΘΗΝΑ
ΑΠ : 46

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΤΗΣ 11^{ης} ΙΟΥΛΙΟΥ 2022

Αθήνα , 1/6/2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΟΔΗΓΙΕΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η Τακτική Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την 26^η Μαΐου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00' π.μ. στην Αθήνα (Ξενοδοχείο TITANIA) καθόρισε ως ημέρα διεξαγωγής των αρχαιρεσιών του Συλλόγου την 11/7/2022.

Μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής για την οργάνωση και διενέργεια των Αρχαιρεσιών εκλέχτηκαν οι παρακάτω συνάδελφοι :

Τακτικά μέλη :

- 1) Ξόνας Χρήστος
- 2) Αλεξοπούλου Ιωάννα
- 3) Μεργιάνη Θεοδώρα

Τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής συνήλθαν σε κοινή σύσκεψη στα Γραφεία του Συλλόγου την 30/05/2022 και αποφάσισαν τη συγκρότηση της Επιτροπής σε σώμα ως εξής :

Πρόεδρος: Ξόνας Χρήστος Γραμματέας: Αλεξοπούλου Ιωάννα Μέλος: Μεργιάνη Θεοδώρα

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

Οι Αρχαιρεσίες για την εκλογή των Οργάνων Διοίκησης του Συλλόγου, σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης θα γίνουν με αλληλογραφία.

Ο σχετικός φάκελος θα ταχυδρομηθεί από τα μέλη το αργότερο μέχρι 1/7/2022.

Σημειώνουμε ότι την ίδια διαδικασία θα ακολουθήσουν και οι συνάδελφοι του Λεκανοπεδίου Αττικής, δηλ. θα ψηφίσουν και αυτοί με αλληλογραφία.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Σύμφωνα με τα άρθρα 30 και 31 του Καταστατικού, η εκλογή των οργάνων Διοίκησης του Συλλόγου γίνεται με δύο ψηφοδέλτια, (ένα για το Δ.Σ. και την Εξελεγκτική Επιτροπή και δεύτερο για την εκλογή περιφερειακού Συμβούλου). Στα ψηφοδέλτια τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων για κάθε Όργανο Διοίκησης αναγράφονται κατ' απόλυτο αλφαβητική σειρά.

Οι ψηφοφόροι εκφράζουν την προτίμησή τους με σταυρό που θέτουν μπροστά από το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου. Για την εξασφάλιση του αδιάβλητου της ψηφοφορίας πρέπει να χρησιμοποιείτε στυλό διαρκείας χρώματος μπλε ή μαύρου.

ΓΙΑ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

Μπορείτε να ψηφίζετε μέχρι οκτώ (8) υποψηφίους, και της Εξελεγκτικής Επιτροπής μέχρι (3) τρεις.

ΓΙΑ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ψηφίζονται μ ό ν ο από τα μέλη του Συλλόγου που κατοικούν στο αντίστοιχο με αυτό Γεωγραφικό Διαμέρισμα (όπως αναγράφονται στο αντίστοιχο μπλε χρώματος ψηφοδέλτιο).

Διευκρινίζεται ότι τα μέλη του Συλλόγου που κατοικούν στο Νομό Αττικής Δ Ε Ν ψηφίζουν Περιφερειακό Σύμβουλο (για αυτό δεν αποστέλλεται δεύτερο ψηφοδέλτιο και δεύτερος φάκελος).

Επαναλαμβάνουμε : Οι συνάδελφοι της Επαρχίας θα ψηφίσουν μέχρι οκτώ (8) Διοικητικούς Συμβούλους (λευκό ψηφοδέλτιο) και έ ν α (1) Περιφερειακό του Διαμερισμάτός τους (μπλε ψηφοδέλτιο).